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REFERAT FRA STYREMØTE 2008-03 
 
Tid  : 11. juni 2008. 
Sted  : Osloidrettens Hus, Ekebergveien 101, Oslo 
Til stede : Hans Martin Arnesen, Bjørn Andreas Holmsen, Vidar Tangen, 
                         Renate Loraas, Egil Kroknes og Leif Sydengen. 
Forfall  : Vegard Røysum og Ingunn Elise Haakonsen. 
 
 

Styrereferatet nr. 2008-02 er godkjent via e-post. 
 
 

AVSLUTTEDE SAKER 
 
07/08 KONSTITUERING AV NYTT STYRE 
08/08 ANTIDOPING 
 

VEDTATT PÅ E-POST SIDEN FORRIGE STYREMØTE 
 
09/08 REKRUTTERING - TRYKKING OG UTSENDELSE AV DIREKTE REKLAME 
 

VIDEREFØRTE SAKER 
 
01/08 ØKONOMI 
- Vidar Tangen orienterte om regionens økonomi. Regionen har pr. dags dato kr 345 620,55 
  innestående i banken, fordelt på brukskonto kr 44 646,65, fastrenteinnskudd kr 100 973,15  
  og sparekonto kr 200 000,75. 
- Fra Akershus Idrettskrets har regionen har mottatt tilskudd, kr 10 378,-. 
- Fra NSF er resten av aktivitetstilskudd, kr 23 000,-, mottatt, Totalt er kr 51 000 overført.  
- I tillegg har NSF overført kr 3 000,- til dekning av utgifter for vår utøver på Ungdomsstevnet 
  i England 23-24. februar.   
- Kr 10 000,- til Nordisk 2008 i Finland vil bli overført. 
- Styret vedtok at KM-godtgjørelsen økes fra kr 2,50 til kr 3,00 pr. kilometer. 
- Da flere ikke kan laste ned reiseregning, retningslinjer for økonomisk støtte, etc. slik det i 
  dag ligger på regionens web-side, skal dette legges ut i Word format. 
- Regnskapsrapport for 2007 er sendt til Lotteritilsynet. 
- Brev ble 29. mai sendt til Østfold Idrettskrets (ØIK) i anledning at regionen ikke ble invitert til 
  å søke om tilskudd, at informasjon om søknadsfrist, etc. ikke ble lagt ut på ØIKs web-side i 
  år og at søknadsfristen nå ble fremskyndet i forhold til tidligere. Svar fra ØIK er foreløpig 
  ikke mottatt, og Hans Martin Arnesen vil følge dette opp. 
- Styret vedtok at regionen dekker reiseutgifter til Trener 1 kurs på Toppidrettssenteret. 
- Med synkende medlemstall i regionen er det meget viktig å øke rekrutteringsinnsatsen. 
  Styret vedtok derfor å backe opp pilotprosjektet i Moss med 50 % tilskudd og 50 % garanti 
  til et nytt fremstøt etter Syd-Norsk, slik at kampanjen i sin helhet kan gjennomføres gjennom 
  utsending via Posten.  
 

Ansvarlig : Vidar Tangen 
Status  : Videreføres 
 
 



02/08 AKTIVITETER 
- Aktivitetsplan 2008 er oppdatert. 
- Egil Kroknes orienterte om regionstrenerordningen. Ett klubbesøk er hittil gjennomført, og 
  ytterligere tre besøk er planlagt før sommerferien. Regionen har videre behov for erstatning 
  for regionstrener Trond Palmer Alm Henningsen som har flyttet. Egil Kroknes arbeider med 
  saken. 
- Egil Kroknes redegjorde for Nordisk 2008 i Finland. Fra vår region stiller Renate Loraas, 
  Oslo SK (3-løft og benkpress), Bjørn Astad, Oslo SK (3-løft), Thomas Puzicha, Halden SI 
  (benk og lagleder) og Egil Kroknes (dommer). Totalt 14 deltakere er aktuelle i styrkeløft. 
  Dietmar Wolf kvalitetssikrer uttaket, og offisiell påmelding sendes av NSF. 
- Styret vedtok at utøvernes egenandel i Nordisk 2008 i Finland skal være kr 1 000,-. 
- Hans Martin Arnesen orienterte om lederkurs, Oslo, 30-31. august. Det er enighet om 
  program for kurset. Instruktør blir Tryggve Duun. Det er allerede fire påmeldfte til kurset. 
  Innbydelse sendes ut før sommerferien. 
- Styret vedtok at regionen dekker utgifter til Lederkurset for regionens klubbledere og 
  medlemmer av regionsstyret. 
- Hans Martin Arnesen redegjorde for Aktivitetsdag for funksjonshemmede, 07. september, 
  på Ekeberg. Oslo. Bjørn Astad skaffer utstyr og i tillegg stiller Bjørn Andreas Holmsen og 
  Hans Martin Arnesen opp som mannskap. 
- Renate Loras orienterte om Ungdomssamling på Lørenskog, 13-14. september. En plan for 
  samlingen er utarbeidet og det er gjort avtale med bidragsytere. Hun skal se nærmere på 
  hotellalternativer på Lørenskog og mulighetene for å reservere rom. Hedmark og Oppland 
  innbys til å delta på ungdomssamlingen. Innbydelse sendes ut før sommerferien. 
- Styret drøftet tiltak for å stimulere medlemsklubbene til økt rekrutteringsinnsats. Det ble 
  vedtatt å følge opp pilotprosjektet i Moss. Blir dette vellykket vil tilbud om støtte bli gitt til 
  andre medlemsklubber som er forberedt og innstilt på å satse på markedsføring av klubben 
  sin. Rekrutteringstiltaket ”Ta med en venn” kjøres i perioden 01. oktober til 15. november. 
- Styret er innstilt på at regionen backer opp arrangøren av Sydnorsk i Moss, 18-19. oktober. 
  Leif Sydengen kontakter Moss SIK v/Frank Gerhard Duvé og regionens ansvarlige for 
  arrangementsstøtte, Vegard Røysum, om hva som behøves av utstyr, mannskap, etc. 
  Regionen må ha personell som på PC mestrer stevneprogrammet til Oddbjørn Steen. 
  Vegard Røysum undersøker med Steen om når opplæring i programmet kan finne sted. 
  Som reserveløsning legges eksisterende elektroniske protokoll inn på regionens PC.   
  Innbydelse til Sydnorsk sendes ut minst to måneder før stevnet, dvs. senest 18. august. 
 
Ansvarlig : Hans Martin Arnesen 
Status  : Videreføres 
 

NYE SAKER 
 
10/08 ORIENTERING FRA EKSTERNE MØTER 
NSF har vedtatt at Alexander Kirketeig har ansvaret for regionstrenerordningen på 
forbundsplan. Det skal ikke bare satses på ungdom og juniorer, men også på de nest beste 
seniorene. 
Etter at generalsekretæren har sluttet, er Linda Høiland inntil videre NSFs regionskontakt for 
vår region. Hun inviteres til det kommende styremøtet i høst der regionen skal legge planer 
for neste sesong. 
Under regionsmøtet på Hamar ble vi enige med naboregionen Hedmark og Oppland om et 
tettere samarbeid. Som et eksempel på dette inviteres således Hedmark og Oppland til 
ungdomssamlingen på Lørenskog.  
For øvrig ble det under samlingen på Hamar konstatert stor samstemmighet mellom 
regionslederne og regionstrenerne i synet på hva som er viktig for regionene. 
 
Ansvarlig : Vidar Tangen, Egil Kroknes 
Status  : Avsluttet 



NESTE MØTE 
 

Neste møte legges til Osloidrettens Hus medio august 2008. 
Dato for møtet vedtas på e-post. Møterom bestilles. 
 

Ansvarlig : Hans Martin Arnesen 
 
 

Møtet ble avsluttet. 
 
 
Oslo, 11.06.08 
 
 
Hans Martin Arnesen 
Referent 


